

обострение политического психоза у людей, одержимых властью, начинается задолго до этого. Не знаю, зарегистрировала ли партия "Единство" хоть одного кандидата, а на электронном таблоиде, что над "Пирамидой" висит – уже мелькает их медведь на фоне владского флага. По ТВ – ролики про то, как "Единство" заботится о благосостоянии народа. История повторяется... Все как в 1996-м, 1999-м, 2000-м...

Тут важно заметить следующее (в свете введенного в действие закона о политических партиях). Как отмечает Кагарлицкий² (что называется – не в бровь, а прямо в глаз!) в России политики как таковой нет. В России нет политической борьбы ни как борьбы идей, потому что политические партии в России собираются по элитному признаку, ни как борьбы классовых интересов в марксистском понимании, потому что вместо неё идет борьба группировок. Политики как представители интересов общества тоже нет, потому что его интересы никому совершенно не интересны, по крайней мере, наверху, да и само общество не готово эти интересы отстаивать. Возникает поразительная ситуация, когда политики нет, а есть некое политическое пространство, на котором действуют такие квази-политические структуры, некие группы. Вот эти самые группы и заинтересованы в «политической зачистке». «Для чего?» – спросите вы. А для того, чтобы не допустить проникновение в политическое пространство политических сил. Ни левых, ни правых, ни центристов, вообще политических, поскольку важнейшей особенностью этого политического пространства является абсолютная деполитизация, идеологизация и политическая беспечность действующих на нем игроков. Эти игроки в данном случае достаточно солидарны в том, чтобы никого другого не допустить, поэтому мы видим, как проходят не только законы об экстремизме, но как постоянно ужесточаются правила выборов, правила, связанные с действиями средств массовой информации. Т.е. задача состоит в том, чтобы не допустить никаких новичков. Ведь они должны пройти какой-то период становления. Они должны возникнуть в качестве политических движений на этом поле и полом развиваться до такой степени, чтобы создать конкуренцию нынешнему начальству. Вот их и собираются «придушить, пока они ещё маленькие». И КПРФ, и «Единство» на самом деле отстаивают общую политическую задачу – сохранить существующий порядок вещей, когда буржуи превращают нас в биороботов для производства и потребления.

А с другой стороны, есть более узкая задача, которая тоже решается. Эта задача состоит в отстаивании интересов господствующих групп, интересов власти. Она состоит в усилении контроля над политическим полем, все игроки заинтересованы в том, чтобы не допустить новичков, но некоторые игроки еще заинтересованы в том, чтобы контролировать других игроков. Кто заинтересован в контроле – ясно. Кремль и околосредств структуры. Причем в этом случае закон об экстремизме имеет очень любопытный аспект. Он, конечно, является инструментом политического шантажа. И не только по отношению, скажем, к каким-нибудь несчастным, которых будут выселять во имя исполнения закона о реформе ЖКХ, но и по отношению к тем или иным политикам, которые рискнут попытаться нажить политический капитал на использовании этих конфликтов, на том чтобы, выступить в защиту обиженных и разозленных граждан. Тут же политик попадает под категорию, если не экстремистов, то потакающих экстремистам, и против него можно принимать те или иные меры.

А КПРФ на самом деле сильно висит на крючке, потому что разговоры о том, чтобы КПРФ объявить экстремистской организацией, ведутся в печати с 1993 года, т.е. с того момента как КПРФ снова легализовалась. По правилам нынешней государственной жизни КПРФ никогда не выиграет президентские выборы, но это

тоже часть игры, т.е. это игра, в которой заранее уже известно, кто победит, и все остальные играют не за то, чтобы победить, а за какие-то другие цели. И для достижения этих целей политики в средствах не особенно разборчивы. Поэтому неудивительно, что определенную помощь им оказывают (помимо продажных СМИ), спецслужбы, для которых цель всегда оправдывает средства. Вот где кроются истинные причины наездов на «Автономное действие» и другие объединения коммунистической и антифашистской направленности.

Вообще, «грязные политические технологии», как модно теперь называть методы ведения политической борьбы, всегда использовались всеми участниками политического процесса. Методы – самые различные – лоббирование законопроектов, ограничивающих возможности для общественных объединений участвовать в выборах (вспомним закон о «политическом экстремизме»), провокации спецслужб и ментовский произвол (так, например, во время проведения кампании протеста против строительства метанолевого терминала в Азове (когда местные жители вместе с «Хранителями радуги» и «Автономным действием» блокировали стройплощадку) менты отбирали у участников блокады паспорта и выбрасывали, а затем задерживали в качестве бомжей).

Итак, сказанное дает основания утверждать, что, хотя до начала предвыборной кампании в Государственную Думу еще далеко, политический истеблишмент начал «предвыборную зачистку», а именно – устранение факторов, несущих потенциальную угрозу недостижения целей в ходе предстоящей кампании партиями, обслуживающими в России интересы транснациональных корпораций, МВФ и прочих империалистических структур.

Их цель – подавить деятельность «внепарламентской оппозиции». Именно поэтому начинаются репрессии и провокации в отношении активистов революционных движений. В общем, борьба предстоит нешуточная – с одной стороны – те кто сейчас представляет собой «парламентское большинство», и хочет им остаться, с другой стороны – те, кто хочет этим «большинством» стать и отодвинуть предшественников от «кормушки». Цели и тех и других – власть и деньги. Их лозунги – просто реклама. Ради власти и денег они готовы на все, о чем собственно и сказано выше (пресловутый «административный ресурс» работает вовсю). Они

пытаются закрыть рот тем, кто представляет собой альтернативу им – революционным леворадикальным движениям. Оно и понятно – либертарные идеи не вписываются в формат «политического мейнстрима». Факты свидетельствуют о том, что снова предвыборная агитация выльется в манипуляцию сознанием, граничащую с откровенными фальсификациями (впрочем, запугивание обывателей угрозой международного терроризма происходит уже сейчас, как и промывка мозгов победными рапортами о небывалом экономическом росте). В общем, нас снова попытаются надурить. Что же делать? – спросит читатель. – Вас, либертарию, слишком мало, чтобы повлиять на политическую ситуацию и избавить народ от жажравшейся «политической элиты». Вы не сможете организовать такие шумные и помпезные акции, какие проводят СПС и даже «Идущие вместе». – А мы и не собираемся! – отвечу я. Спасение утопающих – дело рук самих утопающих, дорогой товарищ! Учись-ка защищать себя сам! Если вместо того, чтобы в очередной раз «голосовать сердцем» за очередную «говорящую голову» или «набор марионеток», либо отсиживаться в день выборов дома, оправдывая себя тем, что «все равно победит «Единство» (СПС, «Яблоко», КПРФ и т.п. – неважно), ты придешь на избирательный участок и проголосуешь против всех (а еще лучше – если еще и сагитируешь еще кого-нибудь поступить также), – ты сможешь дать хорошего пинка под зад политическим проходимцам. У нас общий враг – Система. Давай бороться с этим врагом сообща. Хотя твой голос против не сможет уничтожить Систему, большое всегда начинается с малого. Если «голосов против всех» будет миллионы, Система вынуждена будет считаться с мнением общества. Никто, кроме тебя, не изменит твою жизнь к лучшему. Думай своей головой, а не головой политиков. Голосуй за себя – голосуй против всех!

Сноски:

¹ Это – компетенция ментов, но никак не ФСБ (если верить КоАП РФ)!!!!

² Борис Кагарлицкий, директор Института проблем глобализации, кандидат политических наук.

Из стенограммы слушаний Молодежной Думы России по политическому экстремизму. Слушания «Законодательство о противодействии политическому экстремизму: теория и практика» Москва, 10 апреля 2003 года. Выступление экспертов

<http://www.comunist.ru/lenta/print.php?2001>

